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Ata da 99º (Nonagésima Nona) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 28/08/2023 (vinte e oito de agosto do ano de dois mil e vinte e três), às 08h11 (oito 

horas e onze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara 

Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro Presidente em exercício, regis-

trou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal belo da Hora, Antônio Carlos Moisés 

Franco, Daniel Nonato Paz, Gesiane Pereira, Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa, Éber José 

da Silva, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a ausência do Vereador Pedro Renato Frozzi (ausente sob 

portaria),  Maxsael Fernandes da Luz(sob justificativa). Constatado quórum regimental para aber-

tura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a nonagésima nona Sessão 

Ordinária do Terceiro Período da Nona Legislatura, às 08h11 (oito horas e onze minutos). Após, o 

Presidente determinou a leitura da Ata da Sessão anterior; após a leitura, foi colocado em discussão 

e em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente determinou a leitura dos ex-

pedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: MENSAGEM Nº 014/2023-GP- Submetemos à apre-

ciação desse Egrégio Poder Legislativo, para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei 

“Que dispõe sobre a criação e denominação do Complexo de Futebol Society Edson de Oliveira 

Parron, localizado na Rua Messias, S/N, Bairro Comunicação; OFÍCIO Nº 102/2023-GPA- DOCU-

MENTOS ANEXOS AO PROJETO DE LEI Nº 012/2023; AVISO DE LICITAÇÃO- processo li-

citatório nº 064/2023, tomada de preço nº 007/2023; Nº 404/2023-CMA- Solicitação formulada em 

plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando do Prefeito Municipal Marcos Antônio 

Lise, que cobre da Comissão de apoio ao Estudante de nível superior, que façam analises de todas 

as documentações protocoladas na prefeitura, e repassem para essa Casa Legislativa, mesmo daque-

les que não foram contemplados; OFÍCIO Nº 405/2023-CMA- - Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando do Secretário Municipal de Educação, Cleves Pires 

dos Santos, que assim que estiver montado a comissão de eleição para gestores das Escolas Muni-

cipais, que possa repassar a essa Casa Legislativa, a fim de que possamos acompanhar e assessorar 

o processo; OFÍCIO Nº 406/2023-CMA- - Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicitando da Secretária Municipal de Saúde, Lexisandra Mara Pascoal, que, de 

acordo com a Lei Municipal Nº 439/2020, que “dispõe sobre a carteira de identificação da pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA), e dá outras providências”, que interceda junto ao 

CAPS (Centro de Atenção Psicossocial), para que seja analisado uma forma de atender esse público, 

com a devida identificação. Ainda no mesmo sentido, façam orientações, e prestem informações a 
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população, de como expedir/ solicitar o documento de Identificação; OFÍCIO Nº 407/2023-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando da Secretária 

Municipal de Saúde, Lexisandra Mara Pascoal, providências cabíveis, no sentido de esclarecer para 

a população as datas dos agendamentos para (USG) ultrassonografia pelo SUS; OFÍCIO Nº 

408/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, 

parabenizando o Senhor, Delmar Hister, pela posse do novo cargo como Secretário de Assistência 

Social de Nosso Município; OFÍCIO Nº 409/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo 

Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, parabenizando todos os candidatos aprovados no pro-

cesso de escolha de membros do conselho tutelar quadriênio 2024/2028, e dizer que essa Casa Le-

gislativa, está de portas abertas para recebe-los sempre que desejarem se fazerem presentes, e usu-

fruir do uso da tribuna para oferecerem propostas, como também, uso do plenário para eventuais 

palestras; OFÍCIO CONJUNTO Nº 060/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário, pelo Ve-

reador Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa e Éber José da Silva, solicitando do Prefeito 

Municipal, Marcos Antônio Lise, os motivos da Rua Gilberto Mestrinho, localizada no Bairro JK, 

não está no projeto de pavimentação asfáltica. Solicitando ainda, que os maquinários não saiam do 

local, sem concluir a pavimentação do referido trecho; OFÍCIO Nº 410/2023-CMA- Devolução do 

projeto de Lei Nº 013, de 15 de agosto de 2023, que dispõe sobre a concessão de licenças para 

vendedores ambulantes e eventuais que comercializam produtos industrializados e outros no âmbito 

do Município de Apuí, estado do Amazonas; OFÍCIO CONJUNTO Nº 058/2023-CMA- Solicitação 

formulada pelo Vice-Presidente Jonas Neves de Castro, e pela Vereadora Gesiane Pereira, solici-

tando do Gerente Líder de Localidade da Amazonas Energia, Romildo de Souza, melhorias no aten-

dimento à população da Zona Rural, no que se refere as péssimas condições de energia elétrica nos 

setores das vicinais, Cacoal, Nova Vida, Três Estados e demais comunidades adjacentes; OFÍCIO 

CONVITE Nº 033/2023-CMA- Convidando o Delegado Estadual de Policia Civil do Estado do 

Amazonas, o Excelentíssimo Sr. Paulo Mavignier Nogueira, para a solenidade de outorga de “Título 

de Cidadão Apuiense”, que se realizará no dia 31 de agosto de 2023, às 11:00 horas no Plenário 

Luiz Carlos Caetano dos Santos da Câmara Municipal de Apuí/Am; OFÍCIO Nº 023/2023-GPPRF- 

Ofício indicando o Vereador Gevan Pires Barbosa, para que faça parte da Comissão de apoio ao 

Estudante de Nível Superior, deste Município; MEMORANDO Nº 002/2023-GVGPB- encaminha-

mento do memorando ao Presidente em exercício Jonas Neves de Castro; PORTARIA MESA DI-

RETORA Nº 032, DE 23 DE AGOSTO DE 2023; OFICÍO RESPOSTA Nº 132/2023-SEMOB – 

RESPOSTA AO OFÍCIO Nº 373/2023-CMA; OFICÍO RESPOSTA Nº 133/2023-SEMOB – 
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RESPOSTA AO OFÍCIO Nº 016/2023-GVGP; OFICÍO RESPOSTA Nº 195/2023-SEMSA – RES-

POSTA AO OFÍCIO Nº 406/2023-CMA; OFICÍO RESPOSTA Nº 196/2023-SEMSA – RES-

POSTA AO OFÍCIO Nº 407/2023-CMA; OFICÍO RESPOSTA Nº 201/2023-SEMSA – RES-

POSTA AO OFÍCIO Nº 019/2023-GVPRF. Após, o Presidente solicitou a Secretária a inscrição 

dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antô-

nio Carlos Moisés Franco, pelo tempo regimental de dez minutos; agradeceu a todos que ali se 

faziam presentes em nome do Presidente, solicitou que fosse enviado um Ofício ao Sr. Romildo 

gerente de localidade da Empresa Amazonas Energia, solicitando que se faça presente as nove horas 

da manhã na Vicinal Nova Vida, dia trinta para participar da reunião que acontecerá na igreja cató-

lica com os moradores daquela localidade, onde será conversado e definido uma data da troca da 

rede de três quilômetros de extensão da Vicinal Cupuaçu que foi construída há quatro anos após ser 

construído o desvio que liga a Vicinal Cacoal. Rede essa que se encontra em péssimo estado, neces-

sitando que seja feito a mudança dessa rede, pois os moradores locais que utilizam essa rede elétrica 

nas ruas residências, sofrem constantemente com queda de energia; solicitou também um Ofício ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, pedindo que seja disponibilizado um caminhão munck 

para auxiliar os serviços da empresa Amazonas Energia, pois a mesma não dispõe de um caminhão 

próprio disponível no município, para que assim com essa parceria possa ajudar aqueles moradores; 

solicitou também um Ofício ao Secretário de Obras e ao Setor de Licitação da Prefeitura, pedindo 

informações sobre a licitação da construção da Escola do Setor Nova Vida, para que com essas 

informações possa repassar aos moradores informações mais certas; solicitou um Ofício ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Obras, uma indicação, para que seja instalado uma caixa-d’água no 

ponto de táxi que fica localizado na Avenida Mario Andreazza, para que assim os taxistas tenham a 

sua disposição uma reserva de água para poderem utilizar quando não houver água que vem dos 

encanamentos da rua que é em dias alternados. Na sequência, o Presidente determinou a leitura da 

Ordem do Dia: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº067/2023-CMA- de autoria do vereador JO-

NAS NEVES DE CASTRO, em favor do Capitão do 2º Pelotão/4º BPM/Am, o Sr. Roberto Carlos 

da Silva Gonçalves; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº061/2023-CMA- de autoria do vereador 

JONAS NEVES DE CASTRO, em favor do Sargento do 4º BPM/Humaitá/Am, o Sr. Deyvis Leite 

Barbosa; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº062/2023-CMA- de autoria do vereador JONAS 

NEVES DE CASTRO, em favor do Sargento do 4º BPM/Humaitá/Am, o Sr. Luan Alves Moreira; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº063/2023-CMA- de autoria do vereador JONAS NEVES 

DE CASTRO, em favor do Sargento do 4º BPM/Humaitá/Am, o Sr. Anderson Alves Moreira; 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº064/2023-CMA- de autoria do vereador JONAS NEVES 

DE CASTRO, em favor do Sargento do 4º BPM/Humaitá/Am, o Sr. Márcio Rola da Conceição; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº065/2023-CMA- de autoria do vereador JONAS NEVES 

DE CASTRO, em favor do Sargento do 4º BPM/Humaitá/Am, o Sr. Julimar da Silva Fonseca; MO-

ÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº066/2023-CMA- de autoria do vereador JONAS NEVES DE 

CASTRO, em favor do Cabo do 4º BPM/Humaitá/Am, o Sr. Bryan Castro Umbelino; após as leitu-

ras foi passado para as discussões após a discussão foi passado para a votação onde foram aprovadas 

por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:13 (nove horas 

e treze minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 99º (Nonagésima Nona) Sessão 

Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos 

Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 28/08/2023 (vinte e oito de agosto 

do ano de dois mil e vinte e três). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Leonilda Iaski da Rocha Supi — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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